

**SAVJET  
RADIO I TELEVIZIJE CRNE GORE  
Komisija za predstavke i prigovore  
slušalaca i gledalaca**

Broj : 01-9489

Podgorica, 11 .11. 2019.

**S A V J E T U  
RADIO I TELEVIZIJE CRNE GORE**

Predmet: Zapisnik Komisije za predstavke i prigovore slušalaca i gledalaca sa sjednice održane 11. novembra 2019. godine. Sjednici su prisustvovali: predsjednik Komisije Milan Radović i članovi: Ilija Despotović i David Delibašić. Odluka o prigovoru donijeta je jednoglasno. .

Na osnovu dopisa koji je Komisiji za predstavke i prigovore slušalaca i gledalaca dostavio Demokratski front, Komisija je održala sjednicu 11. novembra 2019. godine. Povod za dostavljanje prigovora je neemitovanje reagovanja poslanika DF Jovana Vučurovića na navode ministra odbrane Predraga Boškovića u emisiji "Živa istina".

U skladu sa Poslovníkom Komisije za predstavke i prigovore slušalaca i gledalaca upućen je poziv uredničkom timu da prisustvuju sjednici Komisije ili se izjasne pisanim putem o eventualnom kršenju programskih principa i standarda. Uredništvo se o prigovoru izjasnilo pisanim putem i prisustvovalo je sjednici.

Podnosilac prigovora navodi: "Demokratski front je 12. oktobra u 14:55 h uredno poslao reagovanje poslanika DF Jovana Vučurovića na navode ministra odbrane Predraga Boškovića u emisiji "Živa istina", gdje je Bošković iznio niz besmislica i fantazija o nekakvom "hibridnom ratu". Javni servis je bio dužan da objavi reagovanje Vučurovića, prije svega jer se radi o odgovoru na ono što je Bijeli Orao iznio u emisiji Javnog servisa. Ovim se RTCG ponovo dokazuje kao režimska televizija u službi Demokratske partije socijalista, dozvoljavajući zvaničnicima vlasti da iznose šta im se prohtje i da svjesno i sramno obmanjuju građane, a da se, pritom, podrazumijeva cenzura reakcije Demokratskog fronta na isto. Takođe, Vaša kuća je dokazala da ovim podržava i devastaciju Sinjajevine bez zaštite opšteg interesa koji ste dužni da štitite i kroz djelovanje medijske kuće svih građana u Crnoj Gori, a ne onih za koje vršite cenzuru".

Povodom prigovora uredništvo je dostavilo je odgovor: " Djelovi intervjua ministra Boškovića iz emisije Živa istina koji su prenijeti u informativnim emisijama Dnevnik i Vijesti nijesu se odnosili na Demokratski front, pa zato saopštenje tog političkog saveza nije ni objavljeno u informativnim emisijama. Osim toga, obilovalo je neprimjerenim komentarima i uvredama, što je, smatramo, dodatan razlog da ne bude objavljeno. Takođe, odbacujemo navode Demokratskog fronta o cenzuri Televizije Crne Gore u odnosu na taj politički savez. Gledaoci TVCG gotovo svakodnevno su informisani o stavovima DF-a o raznim temama kako kroz izvještaje sa skupštinskih zasijedanja i odbora, konferencija za novinare, tako i kroz tematske priloge za Dnevnik i gostovanja u emisijama Informativnog programa".

Nakon upoznavanja sa prigovorom i odgovorom uredničkog tima, Komisija je na kraju jednoglasno zaključila:

- Da nije došlo do kršenja programskih principa i profesionalnih standarda.

**Preporuka Savjetu RTCG:**

Preporučujemo Savjetu RTCG da odbije prigovor.

Komisija je razmotrila prigovor DF-a, povodom ocjena i stavova ministra odbrane, Predraga Boškovića u emisiji "Živa istina", od kojih su neki preneseni u Dnevniku, a koji se odnose na hibridni rat i još neka aktuelna pitanja.

Ministar u tom kontekstu nije spomenu DF. Iz tog ugla posmatrano, reagovanje DF-a, usmjereno ka TVCG, nije opravdano, odnosno, nema mjesta prigovoru da je TV morala da objavi reagovanje DF-a.

U svom reagovanju, DF suštinski polemiše sa političkim stavovima koje je iznio ministar Bošković. DF, takodje, iznosi niz, čak i grubih, kvalifikacija na račun ministra Boškovića. Televizija Crne Gore, stoga, nije bila obavezna da u Dnevniku prenese reagovanje DF-a. To reagovanje je, u većem dijelu, preneseno na Portalu RTCG, čime je, suštinski, profesionalno postupila.

Komisija je, inače, obaviještena da praktikuje prenošenje određenih stavova iz svojih emisija, kao i da nije dužna da objavljuje sva obavještenja političkih partija.

Za  
Predsjednik Komisije  
Milan Radović  
Slj  
Despotović

